	Экономика недропользования ЭПП, ЭТТ (080502)

По умолчанию

1 
Баллов: 1 
Объектом науки «Экономика недропользования» является:
Выберите один ответ. 
	
	недра 
	

	
	предприятие-недропользователь 
	

	
	взаимоотношения при недропользовании 
	

	
	владелец недр 
	


2 
Баллов: 1 
Предметом науки «Экономика недропользования» является:
Выберите один ответ. 
	
	лицензирование недропользования 
	

	
	проявление экономических законов при недропользовании 
	

	
	процесс недропользования 
	

	
	повышение эффективности недропользования 
	


3 
Баллов: 1 
 Недра представляют собой: 
Выберите несколько ответов.
	
	часть земной коры, расположенной ниже почвенного слоя и дна водоемов 
	

	
	подземную часть литосферы и гидросферы 
	

	
	подземную часть гидросферы 
	

	
	подземную часть литосферы 
	


4 
Баллов: 1 
 Экономика недропользования изучает:
	 
	

	
	 


Выберите несколько ответов.
	
	налогообложение недропользования 
	

	
	вопросы ценности недр 
	

	
	технологию и организацию процессов при недропользовании 
	

	
	вопросы истощения недр 
	


5 
Баллов: 1 
По Закону «О недрах» недра предоставляются в пользование для:
Выберите несколько ответов.
	
	геологического изучения 
	

	
	лицензирования 
	

	
	добычи полезных ископаемых 
	

	
	управления и мониторинга 
	


6 
Баллов: 1 
   К видам недропользования при классификации относятся:
Выберите несколько ответов.
	
	добыча полезных ископаемых 
	

	
	охрана недр 
	

	
	лицензирование 
	

	
	ресурсопотребление 
	


7 
Баллов: 1 
К процессам  недропользования при классификации относятся:
Выберите несколько ответов.
	
	добыча полезных ископаемых 
	

	
	лицензирование 
	

	
	охрана недр 
	

	
	ресурсопотребление 
	


8 
Баллов: 1 
     В недрах содержатся:
Выберите несколько ответов.
	
	минеральные ресурсы 
	

	
	природные ресурсы 
	

	
	биологические ресурсы 
	

	
	водные ресурсы 
	


9 
Баллов: 1 
 Доля минеральных ресурсов в природных ресурсах составляет           %
Ответ: 

10 
Баллов: 1 
К рудам металлов относятся:
Выберите несколько ответов.
	
	редкоземельные элементы 
	

	
	магнезиальное сырье 
	

	
	черные металлы 
	

	
	ядерные руды 
	


11 
Баллов: 1 
   Цветные камни включают:
Выберите один ответ. 
	
	прозрачные минералы 
	

	
	строительные камни 
	

	
	поделочные камни 
	

	
	облицовочные камни 
	


12 
Баллов: 1 
    В состав агрохимического сырья входят:
Выберите один ответ. 
	
	ископаемый уголь 
	

	
	калийные соли 
	

	
	торф 
	

	
	нефть 
	


13 
Баллов: 1 
  По добыче железной руды первое место в мире занимает:
Выберите один ответ. 
	
	Австралия 
	

	
	США 
	

	
	Россия 
	

	
	Китай 
	


14 
Баллов: 1 
Доля черных и цветных металлов составляет в экспорте России      %
Ответ: 

15 
Баллов: 1 
    Максимальную мировую цену имеют:
Выберите один ответ. 
	
	ферросплавы 
	

	
	сталь в слитках 
	

	
	стальные полуфабрикаты 
	

	
	чугун 
	


16 
Баллов: 1 
Наибольшее применение алюминий находит в:
Выберите один ответ. 
	
	машиностроении 
	

	
	строительстве 
	

	
	на транспорте 
	

	
	электропромышленности 
	


17 
Баллов: 1 
Наименьшую энергоемкость и стоимость получения алюминия имеют следующие источники:
Выберите один ответ. 
	
	отходы угольного производства 
	

	
	серые глины 
	

	
	сланцы 
	

	
	бокситы 
	


18 
Баллов: 1 
В конце 20 века мировые цены на бензин:
Выберите один ответ. 
	
	снизились 
	

	
	возросли в несколько раз 
	

	
	не изменились 
	

	
	повысились незначительно 
	


19 
Баллов: 1 
   В Ирландии были открыты крупные месторождения:
Выберите один ответ. 
	
	меди 
	

	
	свинца 
	

	
	цинка 
	

	
	никеля 
	


20 
Баллов: 1 
 Наибольшее применение медь находит в:
Выберите один ответ. 
	
	машиностроении 
	

	
	строительстве 
	

	
	электропромышленности 
	

	
	на транспорте 
	


21 
Баллов: 1 
 Ртуть находит широкое применение в:
Выберите несколько ответов.
	
	производстве консервных банок 
	

	
	золотодобыче 
	

	
	электропромышленности 
	

	
	медицине 
	


22 
Баллов: 1 
В настоящее время коренная добыча золота осуществляется из:
Выберите один ответ. 
	
	коренных месторождений 
	

	
	россыпей 
	

	
	руд 
	

	
	попутно 
	


23 
Баллов: 1 
   Основная область применения золота:
Выберите несколько ответов.
	
	государственные резервы 
	

	
	ювелирные украшения 
	

	
	электротехника 
	

	
	чеканка монет 
	


24 
Баллов: 1 
В настоящее время соотношение цен золота и серебра составляет:
Выберите один ответ. 
	
	1:15 
	

	
	1:10 
	

	
	1:35 
	

	
	1:30 
	


25 
Баллов: 1 
Металлы платиновой группы обладают следующими ценными свойствами:
Выберите несколько ответов.
	
	растворимость 
	

	
	способность поглощать газы 
	

	
	агрессивность 
	

	
	высокая огнеупорность 
	


26 
Баллов: 1 
 Основные центры добычи платины:
Выберите несколько ответов.
	
	Китай 
	

	
	Россия 
	

	
	США 
	

	
	ЮАР 
	


27 
Баллов: 1 
В современной экономике металлы платиновой группы используются для:
Выберите несколько ответов.
	
	изготовления антикоррозионных покрытий 
	

	
	в качестве добавок 
	

	
	изготовления катализаторов 
	

	
	антикоррозийной обработки 
	


28 
Баллов: 1 
  Нефтяной кризис 70-х годов способствовал:
Выберите один ответ. 
	
	не отразился на изменении цен 
	

	
	росту цен на урановое сырье 
	

	
	резкому снижению цен 
	

	
	снижению цен 
	


29 
Баллов: 1 
Редкоземельные элементы применяются в:
Выберите несколько ответов.
	
	нефтяной промышленности 
	

	
	при производстве стекла 
	

	
	в атомной энергетике 
	

	
	газовой промышленности 
	


30 
Баллов: 1 
Технические алмазы используются:
Выберите один ответ. 
	
	в добыче нефти 
	

	
	в бурении 
	

	
	в нефтепереработке 
	

	
	в добыче газа 
	


31 
Баллов: 1 
Цены на технические сорта янтаря составляют (в долл. за 1 кг):
Ответ: 

32 
Баллов: 1 
  В триаду жизни входят:
Выберите несколько ответов.
	
	фосфор 
	

	
	газ 
	

	
	азот 
	

	
	нефть 
	


33 
Баллов: 1 
    К прочим строительным материалам относятся:
Выберите несколько ответов.
	
	глина 
	

	
	гранит 
	

	
	песок 
	

	
	мрамор 
	


34 
Баллов: 1 
К 2020 году доля угля в энергопотреблении составит                   %
Ответ: 

35 
Баллов: 1 
К крупным месторождениям торфа по величине запасов относятся:
Выберите один ответ. 
	
	более 10 тыс. т 
	

	
	более 100 тыс. т. 
	

	
	более 10 млн. т. 
	

	
	более 100 млн. т. 
	


36 
Баллов: 1 
 Природный капитал учитывается в составе:
Выберите один ответ. 
	
	резервов государства 
	

	
	национального богатства 
	

	
	минеральных ресурсов 
	

	
	активов предприятия 
	


37 
Баллов: 1 
Богатства недр входят в состав:
Выберите один ответ. 
	
	материальных оборотных средств 
	

	
	основного капитала 
	

	
	нематериальных активов 
	

	
	материальных непроизводственных активов 
	


38 
Баллов: 1 
Россия обеспечена более, чем на 80 лет:
Выберите несколько ответов.
	
	природным газом 
	

	
	углем 
	

	
	железной рудой 
	

	
	нефтью 
	


39 
Баллов: 1 
На Россию приходится доля мировых запасов нефти в размере        %
Ответ: 

40 
Баллов: 1 
На Россию приходится доля мировых запасов газа в размере          %
Ответ: 

41 
Баллов: 1 
По разведанным запасам газа выделить 2 важнейших экономических района:
Выберите несколько ответов.
	
	Дальневосточный 
	

	
	Западно-Сибирский 
	

	
	Северный 
	

	
	Восточно-Сибирский 
	


42 
Баллов: 1 
Товарная стоимость запасов в недрах зависит от:
Выберите несколько ответов.
	
	затрат на перевод запасов 
	

	
	рентабельности добычи 
	

	
	себестоимости добычи 
	

	
	мировых цен 
	


43 
Баллов: 1 
Наибольший объем запасов нефти в мире приходится на:
Выберите один ответ. 
	
	Западное полушарие 
	

	
	Страны Восточной Европы и СНГ 
	

	
	Африку 
	

	
	Ближний Восток 
	


44 
Баллов: 1 
 Наибольший объем добычи нефти приходится на:
Выберите один ответ. 
	
	Иран 
	

	
	США 
	

	
	Саудовскую Аравию 
	

	
	Россию 
	


45 
Баллов: 1 
   Простаивающий фонд эксплуатационных скважин в нефтедобыче России составляет более            %
Ответ: 

46 
Баллов: 1 
В России коэффициент превышения запасов над добычей составляет более 
Ответ: 

47 
Баллов: 1 
  Западная классификация запасов базируется на:
Выберите несколько ответов.
	
	деятельности о повышении знаний о ресурсах 
	

	
	стадиях геологоразведочных работ 
	

	
	надежности геологической информации 
	

	
	степени вероятности оценок 
	


48 
Баллов: 1 
Запасы, месторождения которых уже обустроены и возможно вести добычу относятся к:
Выберите один ответ. 
	
	вероятным 
	

	
	доказанным 
	

	
	подготовленным 
	

	
	добываемым 
	


49 
Баллов: 1 
Объемы, которые хорошо определены на сейсмических материалах, что даёт основание для бурения, можно отнести к запасам (ресурсам):
Выберите один ответ. 
	
	потенциальным 
	

	
	перспективным 
	

	
	возможным 
	

	
	с признаками перспективности 
	


50 
Баллов: 1 
Если на перспективном участке удачно пробурена разведочная скважина, то обнаруженные углеводороды можно отнести к категории:
Выберите один ответ. 
	
	С2 
	

	
	С3 
	

	
	С1 
	

	
	D1 
	


51 
Баллов: 1 
Утверждение запасов проходит по категориям:
Выберите один ответ. 
	
	А + В 
	

	
	А 
	

	
	А + В + С1 
	

	
	все запасы 
	


52 
Баллов: 1 
  Запасы, вероятность по которым составляет более 50% относятся к: 
Выберите один ответ. 
	
	неподготовленным 
	

	
	возможным 
	

	
	подготовленным 
	

	
	вероятным 
	


53 
Баллов: 1 
В радиусе, в 3 раза превышающим обычные промежутки между добывающими скважинами, запасы относят к категории:
Выберите один ответ. 
	
	D2 
	

	
	С2 
	

	
	D1 
	

	
	С1 
	


54 
Баллов: 1 
По результатам региональных геологоразведочных работ объемы углеводородов относят к категориям:
Выберите один ответ. 
	
	D1 
	

	
	D2 
	

	
	С2 
	

	
	С1 
	


55 
Баллов: 1 
К скоростям бурения относятся:
Выберите несколько ответов.
	
	коммерческая 
	

	
	техническая 
	

	
	рейсовая 
	

	
	механическая 
	


56 
Баллов: 1 
Коэффициент интенсивного использования основных средств в бурении находится с использованием показателя:
Выберите один ответ. 
	
	проходки на буровую установку 
	

	
	стоимости основных средств 
	

	
	скорости бурения 
	

	
	сметной стоимости работ 
	


57 
Баллов: 1 
Рейсовая скорость имеет единицу измерения:
Выберите один ответ. 
	
	м/ст.-мес 
	

	
	м/час 
	

	
	рейсов/сут. 
	

	
	м/установку 
	


58 
Баллов: 1 
Экстенсивное использование скважин оценивается коэффициентом:
Выберите несколько ответов.
	
	Кэ 
	

	
	Кинт 
	

	
	Ки 
	

	
	Кэкст 
	


59 
Баллов: 1 
Интенсивное использование скважин оценивается по:
Выберите один ответ. 
	
	частоте ремонта 
	

	
	отношению фактического дебита к проектному 
	

	
	количеству простаивающих скважин 
	

	
	дебиту 
	


60 
Баллов: 1 
Количество разделов в сводном сметном расчете на строительство скважины составляет:
Ответ: 

61 
Баллов: 1 
К затратам, зависящим от времени бурения относятся::
Выберите несколько ответов.
	
	износ бурильных труб 
	

	
	заработная плата буровой бригады 
	

	
	стоимость долот 
	

	
	амортизация бурового оборудования 
	


62 
Баллов: 1 
В состав прямых затрат на бурение входят:
Выберите несколько ответов.
	
	ликвидация осложнений 
	

	
	авторский надзор 
	

	
	испытание 
	

	
	промыслово-геофизические работы 
	


63 
Баллов: 1 
Расходы по искусственному воздействию на пласт отражаются в:
Выберите один ответ. 
	
	общепроизводственных расходах 
	

	
	калькуляции себестоимости добычи нефти 
	

	
	цеховых расходах 
	

	
	смете затрат 
	


64 
Баллов: 1 
Налог на добычу полезных ископаемых можно отнести к:
Выберите один ответ. 
	
	капитальным затратам 
	

	
	разовым платежам 
	

	
	условно-переменным затратам 
	

	
	условно-постоянным затратам 
	


65 
Баллов: 1 
Цены в газодобыче являются:
Выберите один ответ. 
	
	регулируемыми 
	

	
	рыночными 
	

	
	свободными 
	

	
	фиксированными 
	


66 
Баллов: 1 
Прибыль в бурении зависит от:
Выберите несколько ответов.
	
	Себестоимости подготовки запасов 
	

	
	Сметной стоимости 
	

	
	Плановых накоплений 
	

	
	Выручки 
	


67 
Баллов: 1 
Цены в газодобыче являются рыночными
Ответ: 
Верно Неверно 
68 
Баллов: 1 
Цены в газодобыче являются регулируемыми
Ответ: 
Верно Неверно 
69 
Баллов: 1 
Налог на добычу полезных ископаемых можно отнести к: условно-переменным затратам
Ответ: 
Верно Неверно 
70 
Баллов: 1 
Налог на добычу полезных ископаемых можно отнести к капитальным затратам
Ответ: 
Верно Неверно 
71 
Баллов: 1 
Расходы по искусственному воздействию на пласт отражаются в смете затрат
Ответ: 
Верно Неверно 
72 
Баллов: 1 
Расходы по искусственному воздействию на пласт отражаются в калькуляции себестоимости добычи нефти
Ответ: 
Верно Неверно 
73 
Баллов: 1 
В состав прямых затрат на бурение входят промыслово-геофизические работы
Ответ: 
Верно Неверно 
74 
Баллов: 1 
В состав прямых затрат на бурение входит авторский надзор
Ответ: 
Верно Неверно 
75 
Баллов: 1 
К затратам, зависящим от времени бурения относится заработная плата буровой бригады
Ответ: 
Верно Неверно 
76 
Баллов: 1 
К затратам, зависящим от времени бурения относятся износ бурильных труб, стоимость долот
Ответ: 
Верно Неверно 
77 
Баллов: 1 
Количество разделов в сводном сметном расчете на строительство скважины составляет 10.
Ответ: 
Верно Неверно 
78 
Баллов: 1 
Количество разделов в сводном сметном расчете на строительство скважины составляет 12.
Ответ: 
Верно Неверно 
79 
Баллов: 1 
Интенсивное использование скважин оценивается по количеству простаивающих скважин
Ответ: 
Верно Неверно 
80 
Баллов: 1 
Интенсивное использование скважин оценивается по дебиту
Ответ: 
Верно Неверно 
81 
Баллов: 1 
Запасы, вероятность по которым составляет более 50% относятся к вероятным
Ответ: 
Верно Неверно 
82 
Баллов: 1 
Запасы, вероятность по которым составляет более 50% относятся к подготовленным
Ответ: 
Верно Неверно 
83 
Баллов: 1 
Если на перспективном участке удачно пробурена разведочная скважина, то обнаруженные углеводороды можно отнести к категории С1
Ответ: 
Верно Неверно 
84 
Баллов: 1 
Если на перспективном участке удачно пробурена разведочная скважина, то обнаруженные углеводороды можно отнести к категории С3
Ответ: 
Верно Неверно 
85 
Баллов: 1 
Объемы, которые хорошо определены на сейсмических материалах, что даёт основание для бурения, можно отнести к запасам (ресурсам) перспективным
Ответ: 
Верно Неверно 
86 
Баллов: 1 
Объемы, которые хорошо определены на сейсмических материалах, что даёт основание для бурения, можно отнести к запасам (ресурсам) возможным
Ответ: 
Верно Неверно 
87 
Баллов: 1 
Запасы, месторождения которых уже обустроены и возможно вести добычу относятся к подготовленным
Ответ: 
Верно Неверно 
88 
Баллов: 1 
Запасы, месторождения которых уже обустроены и возможно вести добычу относятся к доказанным
Ответ: 
Верно Неверно 
89 
Баллов: 1 
В России коэффициент превышения запасов над добычей составляет более 20
Ответ: 
Верно Неверно 
90 
Баллов: 1 
В России коэффициент превышения запасов над добычей составляет более 30
Ответ: 
Верно Неверно 
91 
Баллов: 1 
Простаивающий фонд эксплуатационных скважин в нефтедобыче России составляет более 20 %
Ответ: 
Верно Неверно 
92 
Баллов: 1 
Простаивающий фонд эксплуатационных скважин в нефтедобыче России составляет более10 %
Ответ: 
Верно Неверно 
93 
Баллов: 1 
На Россию приходится доля мировых запасов газа в размере 30 %
Ответ: 
Верно Неверно 
94 
Баллов: 1 
На Россию приходится доля мировых запасов газа в размере 40 %
Ответ: 
Верно Неверно 
95 
Баллов: 1 
На Россию приходится доля мировых запасов нефти в размере 5 %
Ответ: 
Верно Неверно 
96 
Баллов: 1 
На Россию приходится доля мировых запасов нефти в размере 10%
Ответ: 
Верно Неверно 
97 
Баллов: 1 
К 2020 году доля угля в энергопотреблении составит 35 %
Ответ: 
Верно Неверно 
98 
Баллов: 1 
К 2020 году доля угля в энергопотреблении составит 40 %
Ответ: 
Верно Неверно 
99 
Баллов: 1 
Доля черных и цветных металлов составляет в экспорте России 20%
Ответ: 
Верно Неверно 
100 
Баллов: 1 
Доля черных и цветных металлов составляет в экспорте России 30 %
Ответ: 
Верно Неверно 
Аттестация 1
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